Kontaktdatenblatt Netznutzer			01.11.2020	
Anschrift				
Name	LB Heizstrom Süd GmbH			
Straße Hausnr.	Zi	Zirkusweg 6		
PLZ Ort	20359 Hamburg			
Telefon				
Fax				
Internet				
Umsatzsteuer-ID	DE	324853461		
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom			
Lieferant		8887000009		
Bilanzkreisverantwortlicher	997	8885000001		
E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) - Lieferant				
lichtblick@billito.de				
F-Mail-Adresse für den elektronis	schen Datenaustausch (1:1 Marktkommu	ınikation) - Rilanzkreis	verantwortlicher	
E Man Adresse for dell'elektrome	edifact@getec-energie.eu		verantworthener	
	<u>cunact@getee energie.ee</u>	<u>4</u>		
Fachliche Ansprechpartner				
Vertragsmanagement				
Name, Vorname	LB Heizstrom Süd GmbH c/o GETEC Daten- und Abrechnungsmanagement GmbH			
Straße Hausnr.	An der Steinkuhle 2 d-e			
PLZ Ort	39128 Magdeburg			
	E-Mail	Telefon	Fax	
<u>Lichtblick-v</u>	vm@getec-dam.de	+49 391 59805 300	+49 391 590805 104	
Elektronischer Datenaustausch/F	Formate, Verschlüsselung/Signatur			
Name, Vorname	LB Heizstrom Süd GmbH c/o GETEC	Daten- und Abrechnung	smanagement GmbH	
Straße Hausnr.	An der Steinkuhle 2 d-e			
PLZ Ort		8 Magdeburg		
1 22 31	E-Mail	Telefon	Fax	
lichthlick-ea	dm@getec-dam.de	+49 391 59805 300	+49 391 590805 104	
	din e getec-dam.de	++3 331 33003 300	1449 391 390009 104	
Bilanzkreismanagement	1			
Bilanzkreis (EIC-Code)	11X0-0000-0513-8			
Name, Vorname	GETEC ENERGIE GmbH			
Straße Hausnr.	An der Börse 4			
PLZ Ort		59 Hannover	Te	
	E-Mail	Telefon	Fax	
<u>Fahrplananmeld</u>	lung@getec-energie.de	+49 511 51949 477	+49 511 51949 197	
An-, Abmeldung zur Netznutzung / Kündigung (UTILMD)				
Name, Vorname	LB Heizstrom Süd GmbH c/o GETEC Daten- und Abrechnungsmanagement GmbH			
Straße Hausnr.	An der Steinkuhle 2 d-e			
PLZ Ort	39128 Magdeburg			
	E-Mail	Telefon	Fax	
Lichthlick-w	vm@getec-dam.de	+49 391 59805 300	+49 391 590805 104	
	mi@getec-dam.de	T49 391 39003 300	749 391 390803 104	
Messwerte (MSCONS)	_			
l., .,			<u>.</u>	
Name, Vorname	LB Heizstrom Süd GmbH c/o GETEC Daten- und Abrechnungsmanagement GmbH			
Straße Hausnr.	An der Steinkuhle 2 d-e			
PLZ Ort	39128 Magdeburg			
	E-Mail	Telefon	Fax	
lichtblick-mess	werte@getec-dam.de	+49 391 59805 230	+49 391 590805 104	
Netznutzungsabrechnung (INVOI	C, REMADV)	•		
l.,				
Name, Vorname	LB Heizstrom Süd GmbH c/o GETEC Daten- und Abrechnungsmanagement GmbH			
Straße Hausnr.	An der Steinkuhle 2 d-e			
PLZ Ort		8 Magdeburg		
	E-Mail	Telefon	Fax	
<u>lichtblick-ne</u> tzre	chnung@getec-dam.de	+49 391 59805 200	+49 391 590805 104	
Bankverbindung		-	÷	
Name des Kontoinhabers	I R Haize	strom Süd GmbH		
Geldinstitut	UniCredit Bank - HypoVereinsbank			
IBAN	DE75 7002 0270 0015 7564 41			
ſ	DE13 1002 0210 0013 1304 41			

Kontaktdatenblatt Netznutzer

01.11.2020

BIC	HYVEDEMMXXX	
Gläubiger-ID	DE31 ZZZ 0000 223 0023	